
ЗВІТ 

про результати проведення електронних консультації з громадськістю з  07.02.2025 

до 22.02.2025 щодо несплати земельного податку деякими категоріями громадян 

 

Орган виконавчої влади, який проводив обговорення: Білгород-Дністровська районна 

державна (військова) адміністрація 

Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення: 

«Щодо несплати земельного податку деякими категоріями громадян». 

Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях: 

мешканці району пільгових категорій. 

Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за 

результатами електронних консультацій: 

Пропозицій та зауважень не надходило. 

 

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з 

обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування 

пропозицій та зауважень:  

Управління соціального захисту населення Білгород-Дністровської районної державної 

(військової) адміністрації повідомило, що 

  Земельний податок в Україні не сплачують люди з інвалідністю, багатодітні батьки, 

пенсіонери, ветерани війни, постраждалі від Чорнобильської катастрофи, а також 

власники ділянок на тимчасово окупованих територіях. 

 Пільги поширюються на різні види ділянок, зокрема для особистого господарства та 

будівництва, в межах визначених норм, а також для власників ділянок, які передали їх в 

оренду платникам єдиного податку четвертої групи. 

Сплата земельного податку в Україні є обов’язковою для більшості землевласників та 

постійних землекористувачів. Однак, певні категорії українців, для яких діють 

виключення можуть не платити цей податок. Не сплачується податок за земельні ділянки, 

непридатні для використання у зв’язку з потенційною загрозою їх забруднення 

вибухонебезпечними предметами, у випадку прийняття сільськими, селищними, міськими 

радами, військовими адміністраціями та військово-цивільними адміністраціями рішень 

про встановлення податкових пільг зі сплати місцевих податків та/або зборів у порядку, 

визначеному цим Кодексом. 

Хто може не сплачувати податок на землю. Водночас на підставі пункту 281.1 статті 281 

Податкового кодексу України від сплати земельного податку звільняються: 

особи з інвалідністю першої та другої групи; 

фізичні особи, які виховують трьох і більше дітей віком до 18 років; 

пенсіонери (за віком); 

ветерани війни; 

фізичні особи, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. 

Зверніть увагу! Що пільги щодо сплати земельного податку фізичним особам, які 

віднесені до осіб категорії 4, що постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, не 

надаються. 

 



Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського 

обговорення: 

Інформація з роз’ясненнями «щодо несплати земельного податку деякими категоріями 

громадян» розміщена на офіційному сайті Білгород-Дністровської районної державної 

адміністрації за посиланням:  

https://bd-rda.od.gov.ua/hto-v-ukrayini-mozhe-ne-platyty-zemelnyj-podatok/ 
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